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Le sujet comporte quatre exercices
Les exercices peuvent étre traités dans n’importe quel ordre

Exercice 1. On pose :

B ={(w.y) e R ol + |y + 1 < 1},
= {(m, —z),0<z< 1},
=B =B
1) Représenter graphiquement 'ensemble €.
2) Déterminer si {2 est un ouvert, fermé de R,

3) Déterminer .

Exercice 2. Soit la fonction [ : R? — R définie par,

i
(z 4 y)*sin , siz4+y#0,
V(z,y) € R?, flz,y) = el
0, siz+y=0.

Soit  le sous-ensemble de R? défini par,
Q= {(z,y) eR*z+y #0}.

1) Montrer que € est un ouvert de R?.
2) Justifier brievement que [ est de classe C* sur {2
3) Montrer que [ est continue sur R,
0 af
4) Pour tout (z,y) € §, calculer J(m,y) et —/(z,y).
ox Ay
5) Montrer que [ est différentiable sur R?.

6) Montrer que [ n’est de classe C! en aucun point de Q°.
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g xTy )
Exercice 3. On pose pour tout R? \ {(0,0)}, f(z,y) = " Soient a = (4,3) et w = (1,1}
Montrer, en utilisant uniquement la définition de dérivée directionnelle, que [ admet une dérivée
en a suivant la direction v et déterminer sa valeur. On mettra tous les détails du calcul et l'on

donnera le résultat sous la forme d'une fraction irréductible composée de produits de nombres
23

3 xB2

) 16
remiers. Par exemple, si le résultat est —, écrire :
’ 150’

Exercice 4. Soit la fonction [ : R? — R définie par

3xy®

Sl y 0
Ya,y) €RE, f(o,y)={ P A (#,9) # (0,0),

0, si (z,y) = (0,0).

1) Montrer que [ est de classe C* sur R?\ {(0,0)}.
2) Montrer que [ est continue en (0,0).

: af af
3) Pour tout (z,y) € R?\ {(0,0)}, calculer ,'/ (x, ) et J(m,g/).

oz Ay

4) Montrer que [ est de classe C!' en (0,0).
5) La fonction [ est-elle différentiable deux fois a l'origine ?
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